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PERFECT TECH GIFT

TILE STARTER PACK -
BLUETOOTH KEY & CARD
WALLET FINDERS

Gift your staff or clients with a Tile Starter Pack (one Tile
Mate and one Tile Slim) to ensure that they never lose their
keys, bags or wallet! Compact, useful and genuinely appreciated
by recipients, you can get daily exposure of your branding by
customizing the Tile and package.
25 50 100 250 500 1000
50.25 48.45 46.71 44.15 42.95 42.20

THE GIFT BOOK Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

asi/43261



California Coastal Wines
Choose any of our California coastal wines or champagnes. Price includes
wine, etching and one color fill. Small additional fee may apply for each color
addition.
12 50 100 200 300 500
49.90 47.30 44.95 42.70 39.90 37.90

California Reserve Wines
Choose any of our California reserve wines or champagnes. Price includes
wine, etching and one color fill. Small additional fee may apply for each color
addition.
12 50 100 200 300 500
57.90 55.30 52.95 50.70 47.90 45.90

All Other Wine Brands

We’re happy to help you select the perfect wine or champagne to suit your
needs. Prices below reflect etching and one color fill; they do not include wine
or any other costs. Wine costs vary with selected brand. $1.25 per bottle label

removal.
12 50 100 200 300 500
39.85 37.30 34.95 32.70 30.60 27.50

Custom Labeled Wines

The pricing shown below is on our California Coastal Collection wines.
However, we also custom label all other wine brands, at just about any price
point.

Call us for options and pricing!

12 50 100 200 300 500
31.35 29.80 28.30 26.90 25.50 24.25
as1/44366

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

-

Wunderkind

Perrier-Jouet Grand Brut
750 ML

WONDERFUL
WINES

Mini Wine & Champagne “Favor” Bottles
Available in California Champagne, Cabernet Sauvignon, Merlot, Chardonnay
and various non-alcoholic sparkling juices. Price includes wine, etch and one
color fill.
12 50 100 200 300 500
16.20 15.70 15.15 14.60 14.10 13.75

Wine Wood Gift Box
A perfect pairing with our gorgeous etched wines and champagnes, this
wooden gift box is a cost-effective way to spruce up your gift. Made in the
USA. #BOX-1WD
12 50 100 200 300 500
19.95 19.15 18.35 17.55 17.15 16.75

Gift Fulfillment Services

We offer a host of additional products & services including custom gift
packaging and various drop shipment options. Leave the logistics to us! We
make your corporate gifting fast, easy and efficient.

High-Volume Orders

Larger volume orders may be eligible for special pricing depending on order
logistics.

THE GIFT BOOK



A. Sierra Medium Weekender Leather
Duffle Bag
Add sophisticated style to your travel ensemble
with the Sierra Bag. This classic duffle bag is
crafted from top-grain Colombian cowhide leather
in saddle tan with a durable mocha brown nylon
lining. It is accented with antique brass-finish
hardware. It has a top carry handle, and adjustable
& detachable shoulder strap. Note: attach an
engraved hang tag or luggage tag (call for details).
#SLC-201
12 48 96 192
296.95 288.04 279.40 271.02

B. Vivo - Leather 2-Bottle Wine Tote
The Vivo allows you to carry your wine bottles
comfortably and safely to your next picnic, dinner
party or event. It holds two bottles of wine, and

THE GIFT BOOK

VERSATILE LUXURY

keeps them safe with a flip down keyhole closure.
#SLC-901
12 48 96 192
158.95  154.18 149.56  145.07

C. Sipper - 8 oz. Hip Flask

If you need to carry something strong, do it like a
gentleman with this Italian leather wrapped 8 oz.
Hip Flask. Stainless steel construction with attached
screw top cap. No one will be the wiser. #L.G-200

24 48 96 192
32.95 31.96 31.00 30.07

D. Preserve - Leather Humidor Tube
Your friends will be envious of this leather humidor
tube. The Preserve features a gray anodized
aluminum body with a genuine Italian leather wrap.

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

The built-in humidifier allows you to take your
cigars on the go while keeping them in perfect

condition. #L.G-403

24 48 96 192
54.95 53.30 51.70 50.15

E. Royal - Leather Shotgun Shell Bag
Crafted from top-grain Columbian Cowhide
Leather, the Royal Shotgun Shell Bag features one
compartment with a durable mocha brown nylon
lining. The Royal features an open top which allows
the shooter quick access to more ammunition.
#SLC-504
12 48 96 192
3995 3875 37.59 3646

asi/ 84875



F. Pinot - Beechwood Steward Wine Tool
Our Steward’s wine tool is more than a corkscrew. The long, balanced handle
is curved for increased leverage that makes cork extraction a breeze. The tool
is constructed from 440 stainless steel with a beechwood scale handle, mirror
polish bolsters and decorative file work along the spine. Includes a wide boot
lever with a bottle opener, a 1.75” serrated foil cutter and a 5-turn spiral
corkscrew. #SK-36
24 48 96 192
6195  60.09 5829  56.54

G. Grill Marks - 5 Piece BBQ Set
Our Grill Marks five-piece barbecue set will impress any grill master.
This set includes a spatula, tongs, fork, and knife, all crafted with 440 stainless
steel. It is conveniently packed in a black nylon folding carrying case with
buckle closure. #SK-153
24 48 96 192
61.95 60.09 58.29 56.54

Engraving available, inquire for information and pricing.

asi/84875

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

H. Exitoso - Zippered Leather Portfolio
To keep your notes organized and your documents secure, this light and
professionally styled portfolio is built SARGE strong. The Exitoso is crafted
from solid pieces of top-grain Colombian cowhide leather and is lined with a
durable mocha brown interior nylon. Large and small pockets on the left hand
side will ensure all your notebooks, papers, pens, and business cards are held
in place. #SLC-604
12 48 96 192
13195 12799 12415 12043

I. Steakhouse - 4-Piece Steak Knife Set
Experience our best-selling steak knife set for yourself! The rosewood
presentation box includes four fully serrated 440 stainless steel steak knives.
Featuring a 5” full tang blade for a solid stainless construction. The quality
can easily be felt with the weight of each knife. #SK-107
24 48 96 192
97.95  95.01 92.16  89.40

THE GIFT BOOK



LAGUIOLE

WAITEA'S CORKSERIW

POP THE CORK!

Laguiole Corkscrews

Each of our elegant corkscrews is crafted from stainless steel and features
a wood insert handle and a filet for easier insertion into the cork. A perfect
promotional choice for servers, bartenders and wine lovers! 4 %4” long.
Comes in a beautiful gift box. Laser imprint on lid or boot lever as shown.

A. Walnut
#3401SET

12 50 250 500 1000 2500
15.74 15.58 15.49 15.41 15.18 14.95

B. Rosewood
#3403SET

12 50 250 500 1000 2500
15.08 14.91 14.83 14.74 14.52 14.30

THE GIFT BOOK

C. Laguiole Corkscrew, Ebony in Slide Wood Box
#3402SET

12 50 250
16.49 16.33 16.24

D. Beechwood
#3404SET

12 50 250
15.08 14.91 14.83

E. Olivewood
#3405SET

12 50 250
19.08 18.91 18.83

500
16.16

500
14.74

500
18.74

1000
15.92

1000
14.52

1000
18.46

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

2500
15.68

2500
14.30

2500
18.18
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Laguiole Wine Stoppers

These are quality stoppers that have a weighty feel (about 3 ounces) and

will be appreciated in a class of their own. They come in four different natural
wood models. The bottle insert portion is made of stainless steel with two
rubber sealing rings near the top. Comes with an attractive Laguiole two-piece
beige gift box with laser or screen-print on top.

F. Rosewood H. Olivewood

#3413 #3415
36 100 250 500 1000 2500 36 100 250 500 1000 2500
14.66 14.49 14.41 14.33 14.11 13.90 16.33 16.16 16.08 15.99 15.75 15.51
G. Beechwood I. Walnut
#3414 #3416
36 100 250 500 1000 2500 36 100 250 500 1000 2500
14.66 14.49 14.41 14.33 14.11 13.90 15.16 14.99 14.91 14.83 14.60 14.38

asi/55450 Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover. THE GIFT BOOK
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AMAZING
AWARDS

A. Ludlow Award
Celebrate momentous occasions with the Ludlow
Award. This beautiful crystal award includes a 3D
subsurface image, created using state-of-the-art
lasers that recreate your artwork inside the
crystal in millions of tiny dots. Any recognition
occasion will be highlighted by including the
Ludlow Award.
1 5 20
286.00  281.00 278.00

THE GIFT BOOK
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B. Butler Award

Using state-of-the-art lasers, your 3D subsurface
artwork will come to life in the Butler Award.
Available in three sizes and three colors,

these awards are sure to be the focal point of
conversation after any recognition event.

Millions of tiny dots recreate your artwork in the
center of the optically clear crystal rectangle that
sits on a beautiful colored crystal base. The Butler
Award is perfect to recognize any top achievers.

1 5 20
168.00 159.00 154.00

APROP 65 WARNING: Butler Award: This product can expose you to chemicals including lead, which
is known to the State of California to cause cancer and birth defects or other reproductive harm. For
more information, go to www.P65Warnings.ca.gov.

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

) MEDICAL CLINIC

C. Courtney Rectangle With Base
The Encapsulate™ award line is a unique and
innovative addition to the industry. These awards
are decorated with a brilliant 3D subsurface image
and also feature a hollow cylinder that can be
filled with any non-liquid material. Simply flip the
award upside down, fill the cylinder, seal it with
the included crystal stopper, and flip it back over
to display your award. Available in two shapes,
multiple sizes, and with or without a base, these
products are perfect as awards, commemoration
gifts and more! #8203
1 10 25
293.00 287.00 284.00

asi/47759



Hampton

Achievernent

Nobility I

D. Hampton Award

A beautiful crystal tower atop a colored

Liuli base, the Hampton Award is a showstopper.
These awards, available in three colors, feature
extensive attention to detail and a sleek design to
highlight any recognition occasion.

1 5 20
203.00 183.00 179.00

E. Delta Award

The impeccable Delta Award is created using the
lost-wax casting technique and features the Liuli
color glaze. This technique can be traced back
2,500 years and continues to wow recipients with
its beautiful coloring and unique characteristics.
Recognize sales achievements and retirement with
the beautiful Delta Award, available in two colors.

1 5 20
210.00 189.00 185.00
asi/47759

RAVLIE s gy

F. Achievement Award

Created with exquisite workmanship and extensive
attention to detail, the Achievement Award,
available in two colors, is perfect for any milestone
or recognition occasion. This stunning award
features the beautiful Liuli glaze, created using
the lost-wax casting technique.

1 5 20
198.00 178.00 174.00

G. Celebrate Award

A vivid blue, red or green V sits in the center of
the Celebrate Award. These awards, perfect for
recognizing sales achievement or retirement,

are created using the lost-wax casting technique,
allowing the V to stand out and for your artwork

to shine.
1 5 20
199.00 179.00 175.00

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

H. Nobility Award
The beautiful Nobility Award stands strong to
recognize any accomplishment, from employee
achievement to volunteerism. Featuring dazzling
Liuli color glaze in three colors, these unique
awards enhance any recognition event.
1 5 20
222.00  200.00 196.00

I. Athens Award
The Athens Award features a rippled rectangle,
colored with Liuli glaze, atop a sturdy black crystal
base. This award, available in three colors, is an
excellent choice to recognize those who have
made a significant impact in an organization.
1 5 20
296.00 272.00 266.00

THE GIFT BOOK



PREMIUM 24 OZ. BINDLE BOTTLE
T H E WA T E R Sip on top, stash on bottom! More than a bottle, this 2-in-1

Bindle Bottle features a weatherproof storage compartment so you

B O I T L E \g/ I I H can stash your ID, keys, snacks, and more. Made from stainless
steel and keeps your drinks cold for 24 hours and hot for 12.

THE GIFT BOOK

Available now in 4 sizes and 8 colors. Prices are for pad printing.

S T O R A G E Please inquire for blank and engraving options.

24 50 100 500 1000 2000
63.99 59.99 53.99 52.99 52.49 52.00

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

asi/40548



CREATIVE

U | FINE CERAMIC SELF-HEATING MUG

A Mug that Keeps Coffee Hot
& Charges Cell Phone Wirelessly

A revolutionary self-heating mug system that maintains your
coffee & tea at the perfect drinking temperture. Not only this,
but its pad can also wirelessly charge your cell phone.

Keeps Drink @ 130°F

Through the aid of electromagnetic energy, Ui Mugs have
inlaid metallic particles within the base of the mug to allow
self-heating. Thanks to this process, your drink will stay warm
for a much longer amount of time than with regular mugs,
retaining its heat and maintaining enjoyable quality of your
beverage.

ltem number: MGSO1

48 250 500 15W Qi Pad
83.60 79.20 74.80 Wirelessly charges cell phone

asi/74859 Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover. THE GIFT BOOK



A. Wine Accessories Wooden Box Set
Set includes spout and stopper, corkscrew opener, wine thermometer, wine
bottle stopper and bottle drip collar ring. Container includes enough space
for a bottle of wine. #TL0O7
50 100 250
26.21 25.68 24.97

500
24.44

B. Cordless Electric Wine Corkscrew Opener

4-in-1 Gift Box Set

With four different accessories in one, this is the perfect gift for any wine
connoisseur. This set features a foil cutter for removing the bottle’s seal, a
cordless battery-powered electric corkscrew, an aerator spout that filters air
into the wine to enhance the flavor and a vacuum pump stopper to keep it

fresh. Four AA batteries not included. #TL33GS

25 50 100 250 500
32.54 31.07 30.44 29.60 28.97

C. Stainless Steel Wine Bottle Opener, Corkscrew

and Stopper Set

Wine enthusiasts rejoice! This kit features everything you need to enjoy your
favorite beverage. The packaging includes a 5 ¥2” x 4 3/8” x 1” black gift box.

THE GIFT BOOK

REFILL & RECHARGE

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

COASTUNE

Just add your brand logo to create a memorable gift. #T1L12

50 100 250 500 1,000
8.63 8.45 8.22 8.05 7.81

D. 15 0z. Ceramic Mug With Two Tones and Wood Lid

Brew up new business with this two-tone ceramic mug. It features a spill-
resistant wooden lid and a stainless steel interior for high-quality insulation.
Available in black or white. #MG72

Packed individual box
Safety packing: 5.00 per carton
48 96 240 480 1,008
11.63 11.38 11.14 10.89 10.65

E. 14 oz. Vacuum Tumbler

Taking your favorite beverage with you wherever you go is easy with this
customizable tumbler. It’s constructed from 18/8 stainless steel and features
copper-coating vacuum insulation that keeps liquids hot for 8 hours and cold
for 12 hours. #MG64
48 96
12.10 11.85

240
11.59

480
11.34

1,008
11.09

asi/78150



F. 3-in-1 Power Bank Charger Adaptor Travel Set - 2200 mAh
Take your favorite devices on the road with this complete adapter and
recharging kit. This collection includes a universal power bank, a USB
automobile charger/adapter, UL-listed wall chargers and a 3-in-1 USB cable
with three connectors to fit all kinds of smartphones and devices. #PH27GS

100 250 500
22.60 18.50 18.25

G. 10,000 mAh Solar Power Bank Charger
Harness the power of the sun and keep all your favorite devices charged with
this solar power bank. Works with iPhones, Androids and most other devices.

Choose from four colors and add your school, sports team, organization or
company logo. #PHW150-US

100 250 500 1,000
26.86 25.00 23.78 23.33
asi/78150

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.
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H. Magnetic Car Mount S tick-On Dashboard
Smartphone Holder
Safely use your GPS or speakerphone function while driving thanks to this

innovative product. Featuring a magnetic base and adhesive, it has a swivel
attachment to give you the exact angle you need. #PH60

50 100 250 500 1,000
6.31 6.08 5.89 5.70 5.62

|. Beveled Glass Ornament

Make spirits bright this holiday season when you gift this gorgeous glass
ornament. The beveled edge is sure to catch the light from any holiday tree,
display, mantle or window. Our laser engraving or silkscreen imprint will
make your brand pop. Engraving cost is $2.00.

#SG110 Oval shape ornament

#SG121 Round shape ornament

Clear Glass

50 100 250 500
7.00 6.80 6.60 6.40

THE GIFT BOOK



H#EB14PC-S delemental”
ICONIC SERIES 140z POP FIDGET BOTTLE

Fun silicone pop bubbles are great for sensory stimulation and stress release.

25 75 150 500
$29.99 $28.99 $28.49 $27.99

HEE AEECE B B

*upcharge may apply for some patterns/textures *patent pending design

THE GIFT BOOK Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover. asi/51846



#EB20PC-S

asi/51846

delemental”

ICONIC SERIES 200z ICONIC BOTTLE

Keep your grip with our multi-function iconic silicone band.

25 75 150 500
$29.99 $28.99 $28.49 $27.99

HE ETVEN §E .

*upcharge may apply for some patterns/textures *patent pending design

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover. THE GIFT BOOK



SETS

A. Acacia Circo Cheese Cutting Board & Tools Set

(Acacia Wood)

We’ve revamped one of our most popular cutting boards by utilizing the
strong darker wood of the acacia tree. The Acacia Circo is a circular cheese/
cutting board with four full-tang stainless steel cheese tools with wood
handles. The swivel top perfectly stores the cheese tools so they are always

SAY YES TO GIFT

available when you need them. Great for a larger selection of cheese or to
serve a big crowd, this is a party necessity. #855-04-512
24 104 256 504
54.08 51.88 4237 40.75

B. Sidecar 5-Piece Bar Tool Set
Become the mixologist of your dreams with this bar set, which includes a

jigger, spoon, strainer, bottle opener and corkscrew. Bar tools stand snuggly
in round holes on top surface. #672-05-508

24 102 252 504
77.80 74.62 60.94 58.60

THE GIFT BOOK

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

C. Boardwalk Basket
This basket includes everything you need for a fantastic picnic for two —
one hand-woven picnic basket, two dinner plates, two goblets, two knives,
two forks, two spoons and a corkscrew. Features durable canvas over the
wooden frame with a fully lined interior woven wicker lid. #104-20-216
24 50 100 252
118.62  114.66 94.00 91.09

D. Cantinero Shot Serving Tray
Artfully crafted from acacia wood, this shot serving tray includes six 2 oz.
heavy-bottom shot glasses, one salt shaker and one ceramic garnish dish.
#828-00-505
24 104
63.66 61.18

256
50.02

504
48.19

asi/78065



E. Cava Wine Flight
Bring the wine tasting experience home with this
comprehensive kit, which includes four 16 oz.
carafes, a classic acacia wood base and a chalkboard
for labeling your wine. This gift is perfect for
wedding parties, Sunday brunch and more.
#600-04-512
24 56 104 256
167.29  160.56 131.18  126.23

F. Collins Waxed Canvas

Mixologist Apron

A must-have for professional bartenders and
at-home mixologists, this apron is perfect for all
cocktail aficionados. One size fits most.
#637-02-175

24 102 252 504
99.30 95.52 78.13 75.35
asi/78065

G. Covina Serving Tray
Make an elegant addition to your next event or
gathering with this serving tray. It features an
acacia wood base (18” x 117 x 0.75”) and a
removable 14” x 11” x 0.20” slate serving surface,
which fits into a notch on the back to stay securely
in place. Satin-finish gold handles make for easy
carrying. #957-07-512
24 108 252 504
7130 6872 5625 5435

H. Parisian Picnic Basket

Enjoying a delightful meal in the park is as easy
as this Parisian picnic basket. This handy product
features woven seagrass with plenty of room

for wine, a baguette and more. Measures 6.3” x
14.2” x 10.6”. #121-00-107

24 52 104 252
106.10 102.06 83.47 80.50

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

I. Pinot 2-Bottle Wine Bag
Made of jute and vegan leather, this wine bag is
essential bringing along your favorite bottles to

picnics, parties or events. The material is well
insulated so you can keep white wine cold as well.

#539-02-187
24 108 252 504
36.12 34.74 28.41 27.40

THE GIFT BOOK
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A. 16 oz. Classic Tumbler C. 12 oz. Stainless Tumbler
These are the tumblers your customers ask for by Tervis is the original double-wall insulated tumbler and now offers the increased level of functionality
name! Keep drinks at their desired temperature of stainless steel with our limited lifetime guarantee. Keep your drinks hot or cold all day long.
while reducing condensation. Dishwasher, #1298563
microwave and freezer safe. #1359209 25 300 1000
50 300 100 23.35 21.68 20.01

14.17 12.50 10.83
D. 20 oz. Stainless Tervis With Lid

B. 24 oz. Classic Tervis Tumbler Keep your hot drinks hot for 24 hours and cold drinks cold for 8 hours thanks to double-wall vacuum
With Lid insulation. Splash-proof and splatter-proof with an easy-close BPA-free lid. #1250129

Don’t settle for less than the best! This classic 25 300 1000 3000

tumbler is made in the USA and is available 2335 21.68 20.01 QUR

with various customization options (embroidery,

enhanced embroidery, FlexStyle and wraps). E. 30 oz. Stainless Tervis With Lid
#1101839 Add a high-resolution, photo-quality image or logo to this durable tumbler. It’s designed to keep

50 300 1000 drinks at their desired temperature for longer and includes a limited lifetime guarantee. #1250345
1667 1500  13.33 25 300 1000 3000

31.70 30.03 28.36 QUR

THE GIFT BOOK Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover. asi/90914



10UR FITNESS

I5100°, MENTAL

YOUR BODY

WON'T |

DYNAMIC
DRINKWARE

F. 24 oz. Tervis Water Bottle

Promote proper hydration with this virtually unbreakable water bottle with
double-wall insulation. It’s made in the USA and can be imprinted in a wide
variety of styles to fit your brand. #1070185

50 300 1000
20.85 19.18 17.51

G. 24 oz. Wide-Mouth Bottle
Ideal for hiking, camping, sports, commuting and more, this wide-mouth
tumbler features triple-wall vacuum insulation and is lined with premium-

grade copper and 18/8 stainless steel. The next wave in pure hydration is here!
#WMB1357882

50 300 1000
27.53 27.11 26.69
asi/90914

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

H. 32 oz. Wide-Mouth Bottle
This versatile piece of drinkware can hold whatever beverage you desire and
keeps the temperatures consistent for hours at a time. Compliant with ASTM,
CPSIA, FDA and Prop 65. #WMB1357572
25 300 1000
31.70 31.28 30.87

l. 40 oz. Wide-Mouth Bottle
For a gift anyone will love, look no further than this wide-mouth tumbler. It’s
a great alternative for sporting events, and commuters will love it too. Features
an easy-to-close lid for simple use anywhere. #WWMB1357446
25 300 1000
35.88 35.46 35.04

THE GIFT BOOK



Mini USB cord
included

Available in
many colors!

i

SOMETHING FOR EVERYONE

A. Electric Candle Lighter
This rechargeable Electric Candle Lighter has a
long neck, great for lighting hard-to-reach wicks,
BBQs and stoves. It measures 9” long and uses
no flame or butane. Instead, it creates an electric
windproof arc hot enough to light anything a
normal lighter can. #9310
48 96 288
21.50 21.00 19.95

B. Leathermen® Rev®

Leatherman’s top-selling full-sized USA-made
multitool! All stainless-steel implements with
locking blades, measuring 4” long when closed.
Tools featured: a knife, needle-nose and regular
pliers, wire cutters, package opener, ruler, can

THE GIFT BOOK

opener, bottle opener, screwdrivers and more.
#LMS50
24 48 96 144
63.00 62.00 61.00 59.95

C. Zippo® Heatbank™ Handwarmer &
Power Bank

This rechargeable hand warmer also functions

as a power bank to keep your devices charged.
Dual-sided heating, with six different settings.
Rechargeable 5200 mAh lithium-ion battery, with
up to nine hours of run time per charge! #40512

48 96 144
59.00 58.00 57.00

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

SER

MITSUBISHI

D. 2 AA LED Mini Maglite®
The world-famous, USA-made Maglite, now
even better. Mag-LED Technology means more
brightness and longer battery life. 6-1/2” in
length. Available in black, red, gray, and blue.
Comes with two AA batteries and packaged in a
sleek, black presentation box. #2AALED
36 96 144 288
4200 4150 4075 40.00

E. Snowflake Multitool

17 tools in one! This uniquely designed stainless
steel keychain packs a ton of functionality into a
small package. Includes a multiple screwdrivers
and wrenches, box cutter, bottle opener and much
more. #4361

72 288 576
10.75 10.25 9.75

A PROP 65 WARNING for Electric Candle Lighter and Zippo® Heatbank™ Handwarmer & Power Bank: Cancer and reproductive harm.

asi/46170



BAR ESSENTIALS

A. 11-Piece Cocktail Bar Set

(Stainless Steel)

Clients will remember your brand when you gift
them this comprehensive bar set. Features a 24 oz.
cocktail shaker with built-in strainer, double-sided
jiggers, muddler, mixing spoon, corkscrew and
much more. #WNG-265

100 250
108.32 104.98

500 1000
101.65 98.32

B. 6-Piece Bucket Cocktail Set
(Stainless Steel)

Everything in this set is conveniently packaged
in an ice bucket. Other items include ice tongs,
rustproof 24 oz. cocktail shaker, Hawthrone
strainer, bottle opener and jigger. #WNG-266

100 250 500 1000
66.65 63.32 59.98 56.65
asi/97296

C. 4-Piece & 3-Piece Cocktail Bar Set
(Matte Black)

This high-grade stainless steel set includes a 500 ml
shaker, stirrer, strainer and jigger. Each item can be
pad printed or laser engraved with your customized

artwork. #WNG-371

100 250 500
59.98 49.98 46.65

1000
43.32

D. Elegant Whiskey Set in Wooden Box
A gift that any whiskey lover will cherish, this
world-class set includes an elegant wooden box,
two 10 oz. whiskey glasses, ice tongs, eight granite
whiskey cubes, a wooden tray, two slate coasters

and whiskey cards. #WNG-280

50 100 250 500
116.65 109.98 101.65 98.317

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

E. Elegant Whiskey Decanter Set in
Wooden Box

Cheers to a memorable appreciation gift! This set
includes a wooden gift box, twisted liquor decanter,
two 10 oz. whiskey glasses, ice tongs, two extra-
large chilling whiskey balls, two slate coasters and
whiskey cards. #WNG-288

50 100 250 500
149.98 146.65 143.32 138.32

THE GIFT BOOK
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ELEGANT FLATWARE

A. Laguiole California French-Designed Steak Knife (Set of 6)
Make a long-lasting impression at your next dinner party with these
hand-crafted steak knives. Both the knives and the oakwood gift box are
customizable. #WNG-031
10 30 60 100
241.58 233.25 224.92 216.58

B. Laguiole California Corkscrew in Gift Box
Hand-crafted in an old-world tradition, this corkscrew is presented in a
California oakwood gift box and makes an elegant addition to any cutlery
collection both at a dinner table and on display. #'WNG-399

10 30 60 100
166.58 149.42 141.58 133.25

THE GIFT BOOK

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.
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C. Laguiole California French Champagne Saber in Gift Box
This stainless steel saber is a must-have for any wine lover. The hand-made
quality is synonymous with Laguiole. #'WNG-398
10 30 60 100
208.25  199.92  191.583  183.25

D. Laguiole California French-Designed Chef’s Knife
in Gift Box
An essential addition to any home cook’s arsenal, this one-of-a-kind chef’s knife
is a versatile kitchen tool that will elevate your collection. #WNG-355
10 30 60 100
208.25 199.92 191.583 183.25

E. Laguiole California French-Designed Carving

Knife & Fork Set

Whether you’re carving a Thanksgiving turkey, a Christmas ham or any
other large cut of meat, this knife and fork carving set will equip you with the
elegance and practicality you’re looking for. #WNG-354

10 30 60 100
208.25 199.92 191.583  183.25

asi/97296



LAGUIOLE

CALIFOENIA

F. Laguiole California Cheese Knife Set

This luxury take on cutlery includes a cheese knife, spreader and corkscrew.
Perfect for charcuterie boards and cocktail parties. #WNG-370

10 30 60 100
208.25 199.92 191.58 183.25

G. Laguiole California French-Designed Flatware Set
(24 pieces)

Take care of all your formal dining needs with this essential flatware set.
Features six forks, six knives, six soup spoons and six dessert spoons in a black
leather case — all customizable. #WING-353

10 30 60

100
916.58  883.25

849.92  833.25

asi/97296

H. Laguiole California French-Designed Spoon (Set of 6)

Completely customizable, these spoons are a must-have addition to any formal

collection. #WING-352

I

L

dining room. Combines the best of French and California culture in one

10
241.58

30
233.25

60
224.92

100
216.58

I. Laguiole California French-Designed Fork (Set of 6)

Make a show-stopping addition to any dining set or display case with this fork

set presented in a California oakwood gift box. #WNG-351

10
241.58

30
233.25

60
224.92

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

100
216.58
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VERSATILE PHONE ACCESSORY

E MADE 1M
AMERICA

o MAGNETIC
( MOUNTING STAND UP YOUR DEVICE
aveHondle Pre functions as a sturdy
Turn any metal surface into your phone mount t;‘g(:‘.md in portrait :, !Im:l..:,,_.lm 4

FULL-COLOR PRINTING AVAILABLE

LOVEHANDLE PRO
KICKSTAND PHONE GRIP

The LoveHandle PRO is made of strengthened elastic over a
plastic base, which is affixed to your phone with a layer of 3M
high-bonding adhesive. The adjustable, pocket-friendly design
makes it easy to text, take photos and hold your phone with one
hand. It also includes a kickstand so you can watch video vertically
or horizontally, as well as strong internal magnets that allow you
to mount it to metal surfaces. #P-LSG-C

100 250 500
11.99 11.49 10.99

THE GIFT BOOK Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover. asi/50164
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FAST 24-HR
MOCKUPS

O™ 0

14-DAYS
TO LOGO AND SHIP

PUMP UP THE G-ROK GOLF SPEAKER

This easy-to-use speaker is a portable wireless device

that instantly sticks to a golf cart or other metal surface.

s / O L I M E It’s waterproof and dustproof and features a 24-hour

battery life and 30-foot wireless range. Includes a large
grill that’s a perfect canvas for an imprinted logo. #336501

24 96 144 288 984
99.99 99.99 99.99 99.99 99.99

A PROP 65 WARNING: Cancer and reproductive harm — www.P65.ca.gov

asi/83144 Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover. THE GIFT BOOK



Item

A
B
¢

D

Imprint Type 24 72 144 252 Imprint Size

Embroidery front $8707 $8380 $8301 $8229 425wx3.00h
Embroidery front §7591 §$7264 $T7184 S$7113  425'wx3.00'h
1¢ Screen front 815877  $15755  $157.19  $156.18  8.00'wx5.00'h
1c Screen back $158.77  $157.55  $157.19  $156.18  12.00'wx 7.00'h
1c Screen front $19044  $188.41 18896  $186.22  8.00'wx5.00'h
Full Color Transfer front  $194.05  $192.83  $19246  $191.45  8.00'wx 5.00'h
1¢ Screen back $190.44  $188.41  $188.96 $186.22  12.00'wx7.00'h
Full Color Transfer back $194.05  $192.83  $19246  $191.45  12.00'wx 7.00'h

THE GIFT BOOK

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

A BANYAN™ 30-CAN SOFT COOLER TOTE
575.002.037

Waxed canvas exterior repels dirt and water
Faux leather accents withstand scratches
Keeps food and drinks cold for up to 24 hours
Padded handles and adjustable shoulder strap

Antimicrobial liner helps prevent odor and mildew

B BACKROADS™ 30-CAN SOFT COOLER TOTE
575.002.035

Waxed canvas exterior repels dirt and water
Keeps food and drinks cold up to 24 hours
Padded handle and adjustable shoulder strap
Front and back pockets keep contents dry
Antimicrobial liner helps prevent odor and mildew

asi/45647



A

LNESOURCE

T IONE SYSTEM, ONE SOURCE, POWER ANYWHERE

@ UDs)0)

Powers ALL Coleman OneSource™ products
with a lithium-ion rechargeable battery.
Charges your personal devices, such as
phones or tablets.
USB power Button to
input to charge ..., activate
the battery o= LED battery
power level
.. USBoutput to
Charging -, charge your
still available personal
while battery devices
is plugged
into device

C ONESOURCE™ HEATED STADIUM SEAT WITH BATTERY
575.005.012

+ Seat cushion has four adjustable heat settings, one recharge-
able battery that keeps the heat going for up to 3 hours

Seat folds in half for easy storage and transport
+ Steel frame plus weather-resistant fabric help protect from rain
Bleacher hook wraps around the base of bleacher for stability

D ONESOURCE™ HEATED CHAIR WITH BATTERY
575.005.013

Four heat settings; flip the heat pad up for back, down for seat
+ Battery powers chair pad for up to 3 hours of heat

Battery dock holds up to 2 batteries, doubling runtime
+ Steel frame with weather-resistant fabric, holds up to 300 Ibs
c & D: A\ PROP 65 WARNING: These products can expose you to chemicals including Di(2-ethylhex-

yl)phthalate (DEHP), which is known to the State of California to cause birth defects or other reproduc-
tive harm. For more information, go to www.P65Warnings.ca.gov.

asi/45647 Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover. THE GIFT BOOK 2 7



KITCHEN DELIGHTS

A. Bamboo and Slate Cheese Set
Improve any upscale event with this exquisite set. It features a sustainable
eco-friendly bamboo board with a removable slate cutting board and two insets
to hold the included cheese tools. #Z1P1471
12 48 96 252
36.99 32.99 31.99 30.99

504
29.99

B. Master 3 Tray Cutting Board
Serve up exposure and visibility with this cutting board. It’s made of bamboo
and has three recessed slicing areas, plus a cutout handle for easy use and
storage. #ZIP1883

12 48 96 252
20.99 20.49 19.99 19.49

504
18.99

THE GIFT BOOK

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

C. Flip-It Bamboo Cutting and Bread Board

Get twice the use with half the space! Made from eco-friendly bamboo, this
features a cutting board on one side and a grooved surface for slicing bread
on the other. FDA approved. 15 1/4”L x 11 1/2”W x 3/4’H. #Z1P1466

12 48 96 252 504
21.99 21.49 20.99 20.49 19.99

D. Bamboo Snack Set
A classic way to present snacks, this serving platter features a compartment for
chips, cookies and other delicious treats, as well as a dishwasher-safe ceramic

dip bowl for salsa and other condiments. Ideal for dinner parties and tailgates.
#Z1P1469

12 48 96 252
39.99 35.99 34.99 33.99

504
32.99

asi/99030



E. Bamboo Cheese Server Set
Crackers and cheese never looked so good! This
useful gift set includes a stainless-steel cheese knife,

cracker dish and eco-friendly bamboo cutting
board. #ZIP1066

G. Moda Striped Cutting Board

Give the gift of convenience with this Moda Striped
Cautting Board with easy-grab handle. Made from
sustainable and eco-friendly bamboo, this kitchen
accessory features double-sided striped inlays for

Lis g
PO WH 204

l. Pizza Rocker

A must-have for any pizza party, this durable
stainless-steel cutting blade features a comfortable
bamboo handle with a hanging hole. Clients will
think of your brand with every slice! #ZIP1556

12 48 96 252 504  added grip. #ZIP1417 12 48 96 288
39.99 35.99 34.99 33.99 32.99 12 48 96 252 504 34.99 26.99 25.99 24.99
18.99 18.49 17.99 17.49 16.99
F. Duo Appetizer & Cheese Set
Serve a dose of class and satisfy any craving with H. Designer Cutting Board
this exquisite 10-piece cheese and appetizer serving Recognize key customers in style with this designer
tray. Includes a cheese fork, cheese knives, cheese cutting board. Made from sustainable and eco-
spreader, removable ceramic dish, 4 stainless friendly bamboo, this kitchen accessory features
cocktail sticks and a magnetic strip to hold the multiple stripe inlays for a unique look and feel.
tools. #ZIP1369 #71P1421
12 48 96 252 504 12 48 96 252 504
52.99 47.99 46.99 45.99 44.99 16.99 16.49 15.99 15.49 14.99
asi/99030 Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover. THE GIFT BOOK
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o X iy, X0 -~ | To get a firm price: . .
Sy ) i . ) * Specify any additional treatments.
.:H_- . careful d tion of the 5 : ; : fed
| ® Specify the quantity needed.
iy object to be created. Send photos or pecify qr o €

] . Pricing includes art, molds and
drawings to help us determine the .
o i ) per-piece cost.
intricacy of the design.

3 0 THE GIFT BOOK Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.
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Corporate Recognition With
3 | Lasting Advertising Value

asi/55630 Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover. 3 1



LAWN GAMES

A. Baggo Bean Bag Toss Portable Cornhole Tailgate Game
Ideal for sporting events and backyard barbecues, this portable and
lightweight game features two official game boards with a custom imprint
of your choice. It also comes with eight 9.5 oz. bean bags, one distance
regulator rope, one wall-mounting bracket for storage and a 12-page
manual. Conveniently packs up for easy transport. #1507

1 50 100 200 500
14536 143.55 14173 13991  138.09
750 1000 1500
136.27 13445  132.64

THE GIFT BOOK

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

B. Baggo Regulation Cornhole Bag Toss 24” x 48”
Heavy Duty
Our wooden games features a direct-to-wood print technology, finished

with a clear coat seal. Enjoy a much smoother game experience than vinyl-
finished boards. This game also features a full back leg with imprint game
play rules. Made in the USA. #0507

1 50 100 200 400
26146  259.92 25838  256.85 25531

asi/38028



R E F R E S H I N G B. High-quality 24-pack carbon cooler D. 40 oz. Tumbler

This soft-sided cooler is built to impress. Made 40 oz. double-walled tumbler with twist-off lid to
G I V E A W A Y S with 1,000-denier woven vinyl for a sleek carbon retain ice for hours. A smooth sleek rounded design
look. This cooler has five layers to keep ice frozen.  to show off any logo. #AODSS40
Guaranteed to hold ice for 24 hours in 120-degree 12 51 101 251 501
weather, and it won’t leak/sweat like an average 29.99 28.49 27.59 26.69 26.09
soft-sided cooler. Size: 177 x 10” x 12” #AOCR24
A. Soft-Sided Cooler 12 51 101 251 501 E. 64 oz. Growler

A soft-sided cooler with women in mind, made by 109.95 10445  101.15  97.86 95.66

) : This 64 oz. double-wall insulated growler is not
women. Made with eye-catching leopard canvas

’ ] ” ’ limited to just beer. Keep your favorite beverage
and high-quality materials to hold ice for days. C. 25 oz. Tumbler hot for 8 hours or ice cold for 20 hours. #AODI64
Guaranteed not to leak or sweat. Size: 14” x 7”7 x

Make a statement with this rounded square 25 oz. 5
12” #AOUS12LP q 12 51 101 251 501

double-wall tumbler. Great for coffee or water and 39.99 37.99 36.79 35.59 34.79

12 51 101 251 501 will fit in standard cup holders for “on the go”.
119.95  115.15  111.55  107.96  105.56  Made with a built-in straw lid. #AODCM?25
12 51 101 251 501

19.99 18.99 18.39 17.79 17.39

asi/30269 Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover. THE GIFT BOOK



A.Carry-On Kit
Travelers rejoice! This carry-on kit includes all the essentials for your next

flight, including 1 oz. bottles of hand sanitizer, lotion and sunscreen, as well
as two empty bottles to fill with whatever you need. Comes with a TSA-

#SET-CO
100 250 500 1000
12.03 11.20 11.00 10.85

B. DIY Lip Balm Kit
Instead of gifting lip balm to your customers, why not allow them to make it
themselves? This kit includes everything needed to make five lip balm tins:
ingredients (natural beeswax pellets, sunflower oil, peppermint essential oil,
vanilla flavoring), utensils (plastic beaker, pipette, spatulas), empty tins and
full instructions. #SET-DIYLB

24 48 96
1442 1389 1339

THE GIFT BOOK

approved zipper tote that will help you clear security checkpoints in a breeze.

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

COOL
KITS

C. Relax and Renew Kit
Give a gift that will promote relaxation with this skin-care routine set. This
terrific trio features a bottle of hand lotion with sanitizer, a calming lavender-
scented lotion and vanilla lip balm, all packaged in a beautiful organza gift
bag with ribbon. A great giveaway for beauty, self-care and cosmetics events.
#SET-RR

100 250 500 1000

7.17 6.33 6.15 6.00

asi/80489
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16” X 20” LUX PRINT KIT

P I C T l R E S Q l E Personalize your home or office with this

elegantly framed fabric print. Your artwork will
be dye sublimated on polyester knit for a textured

P R O M O appearance. The silicone edge graphics make for easy
installation. Display vertically or horizontally. Create
a memorable employee appreciation gift or wedding
present. #281303

1 2 6 12 25
102.90 99.80 98.80 97.70 96.70

asi/87188 Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover. THE GIFT BOOK




SUSTAINABLY MADE

A. KAPSTON® WILLOW RECYCLED
FANNY PACK

This trendy, eco-conscious fanny pack is the right size for holding
all your essentials anywhere you go. Use the adjustable strap to
wear it many different ways. It’s made of recycled PET fabrics and
features a main zippered compartment and a front zipper pocket.
#16194
50 100 250 500 1000
17.22 15.93 14.75 13.91 13.12

B. SCX DESIGN® BAMBOO 10W

WIRELESS CHARGER
Keep your devices fully changed on the go with this wireless

charger that’s compatible with Qi devices. It comes with a 3-year
warranty (charging cable excluded). Add it to a trade show gift
bag, or gift it to your employees during the holiday season.
#32492
15 25 50 100
51.02 48.58 46.24 44.89

THE GIFT BOOK Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover. 2s1/40480
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ke Your Cake

TruSens

WELL-CRAFTED

KEEPSAKES

A. InstaCake Appreciation Cake in a

Card

Give a unique gift with InstaCake, the greeting card

with a cake cooked right inside! This tasty vanilla

cake features rainbow sprinkles, vanilla frosting,

a baking case, measuring and mixing spoons — all

you need is water and a microwave oven. Product

contains milk, eggs, soy and wheat; prepared in a

peanut-free facility. #JK-9702
25 50 100

11.54 10.94 10.76

250
10.64

500
10.49

B. Silver Glitter Desktop Photo Frame
‘Transform any photo into a showpiece with this
silver glitter desktop picture frame. Measuring 4
157 x 17 x 3 %, this acrylic frame is filled with clear
liquid and glittering silver fragments. Just shake it

up like a snow globe to create a dynamic display.
#]K-3830SL
50
6.29

100
5.94

250
5.60

500
5.24

C. Crocodile Journal

Featuring a cool and colorful crocodile textured
cover, this 5” x 8” notebook features 76 interior
pages in your choice of lined, graph or dotted
paper that’s been harvested responsibly. Ideal for
professionals and students alike. #JK-1812

50 150 250 500
5.76 5.62 5.51 5.36

1000
5.24

D. Wooden Stacking Zen Stones Game
Looking for an introspective break from your work
day? Stacking stones are a creative, focus-building,

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

i

Pt T AR

PRINCESS

meditative and stress-relieving activity. The five
stones are made of wood in assorted sizes with
faceted edges to encourage stacking. Comes in a
storage tube. #JK-4140
25 50
12.47 11.99

100
11.47

250
10.89

E.12 oz. Stainless Steel Wine Tumbler
Enjoying ice-cold wine on a hot day is easy with
this stainless-steel wine tumbler. It features a
stemless design, copper lining, powder-coated
matte paint finish, decorative steel band and a
clear sip-through lid. Available in assorted colors.
#JK-5853
25
12.94

50
12.80

100
12.45

250
11.95

500 1000
11.45 9.94

THE GIFT BOOK
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Silver LED Gift Box
Give a gift in style with this 4” x 4” Silver LED Gift Box that
slowly morphs from color to color for a dazzling light display.
Three replaceable LR44 batteries are included and installed.
#GIF370

AWARNING: CHOKING HAZARD - Small parts. Not for
children under 3 yrs.

Starting at $7.04

AA Mini Maglite® and Leatherman Rev

Fire up your advertising engines and boost your brand with this
tool set. The stainless steel, full-sized Wave tool features needle-
nose and regular pliers, wire cutters, clip-point knife, serrated
knife, saw, scissors and a diamond-coated file. #M2A-LMS50

Starting at $92.00

OtterBox DryBox 3250 Series Golf Kit

Keep your golf accessories safe and dry with this golf kit which
includes golf balls, ball markers and tees. A great giveaway for
charity golf tournaments, pro shops and more. #OTRB-DBG

Starting at $72.00

38 THE GIFT BOOK

5-Piece Swivel Top Bamboo Cheese Board Set
Perfect for picnics, parties and small gatherings, this cheese board
is bound to make a lasting impression. The set includes a round
bamboo tray, hidden utensil holder, cheese fork, spade and two
flat knives. Bamboo is naturally heat- and bacteria-resistant, eco-
friendly and a 100% renewable resource. #2325

Starting at $17.45

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.



asi/52840

4-Piece Oval Slate Cheese Board Set

Cheese lovers rejoice! This bamboo cheese board set includes a
tray, removable slate serving block, cheese fork, spade and flat
knife. Price includes laser engraving on the slate.

#2345

Starting at $19.95

Wood BBQ Set

Bring the heat with your next campaign by gifting this BBQ set.
It includes a multi-function utensil that sports a spatula, serrated
cutting edge and built-in bottle opener as well as a set of tongs.
The durable canvas drawstring sack includes a stock “Thank You”

imprint. #GS10

Starting at $32.01

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.
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asi/52840

5-Piece Magnetic Bamboo Cheese Board Set y (..
Add elegance to your next picnic with this cheese board set. 0 e A g
This 5-piece set features a bamboo wood tray, flip-up magnetic ., ] : ‘:.& -

utensil holder, cheese fork, spade and two knives. Hand-wash
recommended. #2365

Starting at $21.95

ENERGYDNE

asi/54040

Kitchen Essentials Kit

Everything you need to be productive in the kitchen in one handy
kit! It includes a kitchen cutter, mini cutting board, measuring
spoon set and a silicone spatula packaged in a canvas gift bag.
Customize the kit with an imprint of your organization or
company logo. #GS07

Starting at $25.00

THE GIFTBOOK 39
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asi/56070

Bicycle® Bourbon Connoisseur Playing Cards Gift
Set

Bring old-time flair to your next promotion with this playing
card set with sepia-toned vintage artwork. It comes with a 12 oz.
cotton canvas carrying pouch so you can bring the game with you
wherever you go. Add your school, sports team or other logo to
create a customized giveaway. #101314

Starting at $18.03

<OUPONT>

«OUpONTs

“OUPONT»

—

asi/44900

Eagle Golf Deluxe Set

No golf outing is complete without all the right equipment. Make
sure they’re prepared to hit the links in comfort and style with
this golf set that includes a duffel bag, performance cap, athletic
performance polo, all-purpose golf tool and a vacuum-insulated

tumbler. #GDR702-E

Starting at $202.75

THE GIFT BOOK

Ciptional Box Imprint

Crinkle Color Options

asi/61125

Self-Care Tea Gift Set
Featuring many products that evoke a sense of calm, this tea
set will invite your employees or customers to enjoy a relaxing

moment for themselves. Includes a candle, coloring book with
colored pencils, tea and a mug. #95145

Starting at $82.19

8 Youszo —
| 15 )
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asi/44900

Cocktail Vibes Cooler Bag Kit

Made of 600-denier polyester, this trendy heathered black trim
insulated cooler bag makes the perfect gift. Kit contains: one 3
oz. bag of party mix, one box of “berry tini” cocktail mix, a 17
oz. vacuum-sealed tumbler and two 12 oz. vacuum-sealed wine
tumblers. Features sturdy handle and an adjustable strap for easy
transport. #BGC3403-E

Starting at $64.60

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.



License to Grill - BBQ Gourmet Kit With Apron
For a gourmet gift box that any grillmaster will love, look no
further than this BBQ kit. Along with a stylish apron, this kit
includes two bottles of BBQ sauce, pink Himalayan salt and
habanero BBQ almonds. Customize the inside label for the
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asi/88060
Beer Pong 3-in-1 Drinking Game Set AL ;';»;_gﬁ;j%ﬁ{
Ideal for graduation parties, tailgating, backyard barbecues and . :‘:'n )‘: gt

more, this beer pong kit is a ton of fun. The branded box includes R
20 reusable Yukon party cups, 2 ping pong balls and a handy 5” x

7” instruction card. Customize the gift box with your branding to

create a memorable gift. #RQGSBEERPONG

perfect presentation. #GGB102A

Starting at 57.97

asi/57655

Solara Bamboo Cheese Board &
Tray Knife Set

This timeless bamboo cheese board set
includes a removable ceramic serving tray
that’s perfect for charcuterie platters, as well
as a pointed-tip cheese knife, cheese fork
and cheese chisel knife. Compact design
makes it perfect for bringing to parties.
#CHZBRD1113

Starting $25.00

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

Starting at $74.05

aw,,
\v4

Drinkware Gift Box Set

Raise a toast to the employees and customers
that keep your business thriving! Recognize
their contributions with this drinkware gift
box set with 17 oz. stainless steel bottle
(available in several colors). A great gift item
for any industry!

#BTL100-BX3-BX4

Starting at $32.75

asi/90807

Retro Lunchbox & Single 10 oz.
Stemless Wine

Bring back fond school memories with
this retro-style lunchbox. This childhood
throwback item is paired with the more
adult offering of a stemless wine glass with
a vacuum-insulated insert. The lunch pail
measures 8” x 6” x4” and is complete with
a lever-lock closure and pop-up handle.

Available in many colors. #KI'T801

Starting at $25.60
THE GIFTBOOK 41
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asi/34063

Core365 Men’s Origin Performance Pique Polo

Stay cool and stylish in this moisture-wicking polo. With UV
protection properties, it is the staple shirt everyone needs in their
closet. A variety of colors and sizes are available, making sure that
every team wearing this shirt makes a statement in more than one

way. #88181

Starting at $16.00

Pro-Lite Cap

The perfect place to put branding is front and center and that’s
why this Pro-lite cap is the best promo. With an adjustable fabric
strap and structured base, it is great for any conference, rally, or
sporting event. It also has a selection of nine different colors to

pick the perfect backdrop for any branding. #7340

Starting at $6.06

THE GIFT BOOK

asi/61125

Mountain Standard Coldfront Down Jacket
Sustainability is everywhere and now it can be in your closet too.
Made from 100% recycled nylon and premium 750 goose down
insulation, this winter jacket is the perfect addiction for branding
in style. Not to mention, it is fleece lined and water repellent.
#MS1000

Starting at $459.45
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asi/73651

Lightweight Unisex T-shirt w/ Wear Resistant
Moisture Wicking

Unisex T-shirts are the easiest way to maximize branding.
Made of double-sided milk silk fabric that is soft, breathable,
and moisture wicking — a T-shirt’s dream. Better yet, these
shirts are shrink resistant and perfect for any event or outdoor

activities. These shirts come in a wide variety of colors and sizes.
#HDSRU19

Starting at $22.16

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.
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Unisex CVC Long Sleeve T-shirt
Everyone loves a long sleeve T-shirt and it
is even better when it is just the long sleeve
version of an already best-selling T-shirt.
With 11 different colors, it is the ultimate
branding opportunity.

#6211

& Pe?
RN A
rd i ¥

Starting at SQUR

asi/75350 asi/80228

UPF 50+ Cool Comfort Knit Perforated Back Knit Beanie with Pom and Ribbed Cuff (no logo)
6-Panel Cap Nothing is worse than cold ears, so don’t miss out on this fully
‘Whats better than 5? 6! A six-panel cap to be exact. Add customizable knit beanie. Made with a mix of high-quality
embroidered branding to a stylish polyester/spandex-blended hat materials such as acrylic-blended jacquard materials, these hats
for the ultimate promo. It is low fitting and has a cooling black are great for on-the-go and easily washable. Hats are available
sweatband with hook-and-loop adjustability. Great for any kind of without the cuff and pom as well. #BPC-N1R

event and logo. #19-1275 APROP 65 WARNING: Cancer and/or Reproductive Harm -

.P65Warnings.ca.
Starting at $10.50 WWW. arnings.ca.gov

Starting at $11.60

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover. THE GIFT BOOK 43
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asi/42016

3.5” White Selfie/Encore/Concert Ring Light

Influencers are everywhere and lighting is everything. No need to
have 10k followers on social media to take part in well-lit pictures
and videos. With three intensity levels and a USB charging cord,

make sure that your company’s branding is front and center with

2-in-1 Cordova Pillow Blankets

Space saving is trendy and convenient. This picnic blanket folds
into the pillows and zippers, making this product great for travel,
beaches and leisurely hangouts. Customize this convenient

every picture. #GIF100.

AWARNING: CHOKING HAZARD - Small parts. Not for

children under 3 yrs.

Starting at $5.78

asi/46170

Binolux® Infinite Binocular

No more squinting to see things — binoculars
are here! Add branding to these 10x25
armored binoculars with textured grip
handles and special carrying case. Take
branding and hiking to the next level by
silk-screening names or logos onto the side
of these binoculars. #5040.

AProp 65 Warning: Cancer and Reproductive

Harm. www.P65Warnings.ca.gov.

Starting at $52.50

THE GIFT BOOK

product by imprinting your branding and making it the ideal

Starting at $15.40

as1/46170
Nite Ize Radiant 200 Collapsible
lantern

It’s a lantern, it’s a flashlight, it’s both! This
weather and impact-resistant light can

be used three different ways. It can be a
traditional lantern, a downlight lantern, or a
flashlight. Branding this lantern exemplifies a
company’s versatility in and out of the office
and lighting the way to success. #R200Cl

Starting at $46.85

promo on the go. #AXD506

2s1/49546

Orca Walker Cooler

Hot water after a long hike is so
disappointing. Luckily the Orca Walker
Cooler is only 6lbs. and great for hikes,
road trips, or sports tournaments. Branding
can be engraved or printed, and the cooler
comes in an array of colors, shapes, and
sizes. #ORCA-W

Starting at $266.65

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.



asi/72521

Custom Ultra Vivid Eco Wood Bag Tags (4-9sq)
Details are everything and so is personality. Adding a personal
touch to a bag, keychain or office from a recently visited location
is a great touch. With the option of laser cutting the wood tags

to be truly customizable, this promo product is a way to leave a
lasting impression. #BAGTAG-WU

A PROP 65 WARNING: Cancer and Reproductive Harm - www.
P65Warnings.ca.gov

Starting at $7.77

270z LUXE Stainless Steel Tumblers Clear Lids 1
color imp.

Keep things just right with this double-lined, stainless-steel
tumbler. Whether it is ice cold lemonade or hot coffee, worrying
about drinks going room temperature is in the past. With wood-
inspired print and ten different colors, the opportunities to add
branding are endless. #ST27-1

Starting at $17.09

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

v
3
-
K4
B
=
.
¢

Phantom Traveler Kit

Working from home has made it clear that keeping tech and
on-the-go items organized is extremely important. Traveling to
see clients, working at a local coffee shop or even going into the
office sometimes means making sure all the equipment is in one
place and ready to go. With easy storage space, this 3-in-1 bag
is perfect for the customer that goes from work to gym to play.
#9803

Starting at $180.65

Premium Fanny Pack w/ Three Zippers Travel
Waist Bag

Fanny packs are in and trendy so get on the wave and add
branding to this three-compartment travel waist bag. A variety
of colors are offered and can be paired with edge-to-edge
imprinting. From schools to fundraisers, these bags are great
promo. #FPDC03

Starting at $10.19
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Renew rPET Toiletry Bag

Sustainability doesn’t need to stop at skincare products. This
toiletry bag made of recycled materials (specifically, discarded
plastic bottles) is the perfect organizer for the next trip. With
multiple compartments, zippers, and a grab handle, traveling
doesn’t need to be stressful anymore, especially when a favorite
team, company or logo is being repped. #101037

Starting at $20.81

—Caribbean Cruises

TRAVEL AGENCY

30”x60” Microfiber Terry Beach Towel

Whether it is for the beach, a picnic or a shower, towels can be
used all year. Made with 100% microfiber terry cloth, this fully
customizable and full-color towel is the ideal superior canvas for
all branding needs. This towel makes a great team gift, fundraiser
giveaway or themed brand awareness campaign product.
#BTMF-3060

Starting at $18.50

THE GIFT BOOK

Whitney Luggage Tag

Keep it sleek with this exclusive product. With an adjustable strap
and silver-tone zinc alloy buckle, these tags are the sleek and
stylish accessory to any luggage. With an ID card included and
70% recycled leather, adding any branding to this tag is a great,
subtle, but quality way to expose logos, brands and companies.
#LG-9096

Starting at $7.53
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200z. Custom Printed Skinny Stainless Steel
Tumblers

These easy-to-hold tumblers may be skinny but they hold more
than enough coffee to get through the day. Add a personal
touch to these tumblers by adding branding, slogans or logos to
the front. Also, due to the ease of holding and gripping, these
tumblers make great spill-resistant travel cups for kids.

Starting at $35.98

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.



asi/34063

Team 365 Men’s Zone Performance T-Shirt

Stay cool while working hard with this high-performance T-shirt.
Made of 3.5 oz. 100% polyester interlock with moisture-wicking

properties, it offers UV 40+ protection to keep you safe from the

sun. Available in many colors and sizes from XS-6XL. #TT11

Starting at $7.00

asi/49546

Brumate 25 oz. ReHydration Bottle

The most functional water bottle of its kind, this canteen has
two functions: Hydration Mode and Party Mode. In addition

to the 25 oz. main compartment, it also includes a twist-off

lid that doubles as a 1.5 oz. shot glass. The durable, easy-carry
handle makes this attractive piece of drinkware a breeze to bring
anywhere. #BRMT-REHYD

Starting at $47.99

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

asi/46170

AVAILABLE IN:

. MAGENTA

ADMIRAL
BLUE

Vapur® Solids Folding Anti-Bottle 0.7L
The unique design of this water bottle makes it reusable,
foldable, attachable, freezable, sustainable and convenient. Unlike

traditional rigid bottles, it lays flat when empty for easy storage.
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Additional features include a carrying clip built into the cap. Pad

print in 1-4 colors. #SOL71

Starting at $9.95

w chopra

asi/56070

Restore Yoga Bag & Mat

Bring balance and flow into your customers’ and employees’ lives
with this yoga mat. It features a textured surface on one side and

a smooth surface on the other to optimize your workout. The

unique roll-top and zipper opening makes it easy to store in the

bag. #101401-001

Starting at $69.43

3 S

THE GIFTBOOK 47
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Zen To Go Travel Duffel Kit

Heading to a yoga retreat? Then this travel duffel kit is a

must! This stylish bag measures 18” x 16” x 8” and comes with
convenient carrying handles and an adjustable shoulder strap.
Inside the bag, you’ll discover a yoga mat, exercise band, cooling
towel and 20 oz. stainless steel water bottle. #95088

Starting at $174.01

asi/93990 asi/93990
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asi/62088

Premium Lip Balm

Made in the USA and FDA approved, this premium lip balm is
sure to be a winner. It’s made with ingredients including beeswax,
extra virgin olive oil, hemp seed oil, vitamin E and rosemary

extract. Perfect for spas, salons, dermatologist clinics and more.
Choose from 19 varieties. #PLB

Starting at $0.94
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asi/40480

Athletic Ombre Cool Down Towel Convention Kit Exercise Mat
Add some style and flair to your workout with Give your clients everything they’ve been Promote a healthy lifestyle with this high-
this 31.5”L x 12”W polyester/spandex cool asking for with this convenient first aid kit. quality exercise mat. Great for yoga or Pilates,
down towel. Combining UPF sun protection Amenities include two ibuprofen packs, three this mat features a textured, non-slip surface
and material that wicks water and perspiration 3/4” bandage strips, one antiseptic towel, and comes with a stylish coordinating bag.
from your skin, it’s as attractive as it is two antacids, one mouthwash, one hand and Measures 24” x 68” when rolled out.
functional. Comes with a convenient 7” plastic ~ body lotion packet, one Blistex packet, one #45341
storage tube with attached cord. shoe shine packet, one mending kit, one lens )
#CPCRO14 cleaner packet, one Shout wipe packet and one Starting at $34.12

antiseptic towel. #A59496
Starting at $6.88

Starting at $9.56

THE GIFT BOOK Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.



Massage Ball Set

Roll out a new campaign where relaxation is your aim with this
deep-tissue massage kit. The spike-style massage balls work
wonders on all sorts of aches and pains. They’re a great match for
health clubs, fitness centers, sports leagues, schools and more.
#41105

Starting at $14.70

asi/57655

Colson 20 oz. Vacuum-Insulated Water Bottle With
Straw Lid

Keep your cold drinks cold for up to 24 hours and hot for up

to 12 hours with this double-wall, vacuum-insulated tumbler. It
features a powder-coated finish, removeable screw-on, leak-
resistant lid with straw, and built-in hook loop. Made of BPA-free
materials. #WB3515

Starting at $12.95

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

asi/63102

Jade Harmony Natural Rubber Yoga Mat

Jade’s mats are the top choice of yogis all over the world. They
are eco-friendly, come in fun colors and have incredible grip and
comfort. Jade plants a tree for every mat sold with over 2 million
trees planted so far.

Starting at $84.95

San Andreas Massage Gun and Power Bank

This unique multifunctional product comes with a massage gun,
four gun-head attachments, a 5000 mAh power bank, a USB/
Type-C charging cord, a user manual and a stylish carrying bag.
The massage gun produces up to 3,200 pulses per minute with a
powerful yet quiet motor. #MG02

Starting at $65.18
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PRODUCT SHOWCASE

asi/30125

Podium Banner - Class A Applique & Embroidered
14” x 20”
Enhance the look of your graduation ceremony, awards banquet or
other display with this podium banner. Made of silk poly and nylon,
this vertical banner is often finished with a fringe, a pole on top and
a hanging rope. Comes standard as 1-ply; 2-ply is also available.
Customize it with a unique color and imprint combination.
1 2 3 6 10
109.25 101.20 98.32 94.30 86.82

asi/34194

White LED Bottle Service Ice Bucket

Perfect for trade show afterparties, bar/restaurant promos, gala dinners
and more, this LED ice bucket will make a dazzling impression. On the
bottom side, press the round black button for one light function: Still
White Light. 9.75”W x 8.75”H. #12185-WT

10 20 50
49.57 47.90 46.23

THE GIFT BOOK Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.
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asi/90807

Coral Fleece Blanket and Tumbler

Combo Set
Designed for a warm and cozy morning at home, this
combo set, featuring a 50” x 60” fleece blanket and 20 oz.
stainless steel tumbler, is bound to be a huge hit.
#FB3BTL200
25 50 100 250 500
33.30 32.30 31.65 30.50 29.95

A PROP 65 WARNING: This product can expose you to
chemicals including Di(2-ethylhexyl)phthalate (DEHP),
which is known in the State of California to cause cancer
and birth defects or other reproductive harm. For more
information, go to www.P65Warnings.ca.gov.

asi/79898

Rubicon Safety Glasses

Rubicon safety glasses feature a toric lens that

offers a 180-degree optically correct viewing area.
Features a curved frameless lens design, soft secure gel
nose piece, non-slip gel temple sleeves, resilient spring-
hinge temples and a close orbital sleeve for maximum
comfort. #0C411

Price includes a one-color, one-location custom imprint.
Set-up Charge: $38
Custom colors are available for $0.60
96 252 504 1008 C’) . O .

24.55 24.27 23.98 23.68

THE GIFT BOOK

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.




PRODUCT SHOWCASE

asi/35375

3mm Aluminum Coaster Stock Shape - 16 sq
in - Colored

Elevate your clients’ unique brand with our aluminum
coasters. Made of an aluminum composite material with
polyethylene core and available in a brushed silver or
glossy white finish. 170 stock shapes available. Made in —

the USA. —— 2 - % N

' FirstF[_

5 10 25 50 100 R
1704 10.76 6.33 5.58 4.69 Nteo lorid,
STty Bapk
asi/34194
4.25” Light-Up Speaker, Bluetooth & i g Bluetooth

Rechargeable

Dance to your favorite tunes whenever you want with
this portable light-up speaker. It easily connects to
any wireless device and is an ideal gift for employee
appreciation. Press power button repeatedly to cycle
through LED colors and functions.

#12440-MLT

24 48 96 288
17.57 16.73 15.82 15.65

THE GIFT BOOK Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.
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asi/88083

Premium Aluminum 10’ Tent Kit (Full-Bleed
Dye Sublimation)

Attract more visitors to your brand at outdoor
promotional events with this 10" tent kit. The canopy

is contrasted of durable, weather-resistant 600-denier
polyester with a crank-up mechanism that creates a taut,
clean peak. #206012

665.00

Retardant Resistant Protection

asi/62088

The Consultant Black Leather Portfolios

Our debossed portfolios are made with both PVC
material and PU leather. They have two mesh pockets
inside, a file pocket, a 20-page ruled memo pad and a pen
loop colored strap. Ideal for students and professionals
alike. #IDP-PFO01

50 100 250 500
13.94 13.42 12.70 12.55

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover. THE GIFT BOOK
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asi/57653

Titleist Pro V1

Take a few strokes off your golf score with these Titleist
Pro V1 golf balls. Used by some of the best golfers in the
world, they have a ZG process core, ionomeric casing
layer, urethane elastomer cover and tetrahedral dimple
design for maximum performance. They are a great
giveaway for charity golf tournaments. #PV1

6 12 24 48
98.70 95.70 94.70 93.70

{opticnal) ‘

asi/61966

Environ Wireless Speaker

This compact yet powerful speaker packs a punch with
powerful bass, loud sound and clear audio. Enjoy 8 hours
of playback on one charge, and make calls with a built-in
microphone. #96090

1 10 25 50 100
138.00 126.50 123.60 120.80 115.00

THE GIFT BOOK Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.
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asi/82498

5-Pack Pen Box E

Full-color imprint included for both the box and the

included XL clip. The box is made with anti-bacterial

components. Price does not include the pen. #K137X5 E’ALL AS
100
1.60

il
b

asi/53455

50x60 Pillow Blanket With Hoodie

This unique and comfortable item is a pillow, blanket and
hoodie all in one! The 50” x 60” Sherpa blanket acts as

a large printing area for your 100% customizable dye-
sublimated printing. #TBS-5060P

1 25 50 100 250
63.00 58.39 53.98 52.02 50.19

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover. THE GIFT BOOK




PRODUCT SHOWCASE

asi/79530

Micro Mink Sherpa Blanket

Ideal for both indoor and outdoor use, this cozy Sherpa
blanket will do the trick. It measures 50” x 607, is
available in many colors, and features 100% polyester
faux fur on one side and lambswool Sherpa on the other.
It also includes a hidden 13”L embroidered pocket with
concealed zipper. #0D304

12 30 150 400
35.49 34.19 32.89 30.99

asi/40480

Koozie® Olympus 36-Can Kooler Backpack
The premium Koozie® Olympus Kooler Backpack, with a
heat-sealed PEVA liner, is the perfect way to carry your
refreshments for a day of fun. It has a 36-can capacity and
is made of an easy-to-wipe-clean tarpaulin. Features
include a roomy main compartment with front zipper
pocket, attached bottle openers, top and side handles, and
padded mesh back and adjustable shoulder straps. Add ice
packs to keep food and drinks cool for hours. #16002

12 24 48 96 240
65.05 60.37 55.97 52.81 49.80

THE GIFT BOOK Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.
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asi/49546

Maple Cutting Board

Whether you’re showing a little appreciation to your
employees or looking for a great way to promote your
business, these maple cutting boards will do the trick!
Add a beautiful engraved logo or artwork to create a
memorable keepsake. #CB-MP

1 24 120
29.32 23.99 22.65

Ny (o] & (o] &y [oone]
(o) & (o] My (o] &%
Step and Repeat Backdrop 8x10 .?g Logs | :.tg [(tone -'o'g Loge |
This large tube display is portable and ideal for a o e8| T e
backdrop for trade show booths and photo shoots. These L—| Vg L] &y L] &y

stands have telescoping 1.625” diameter poles that extend g (oo | &g [tove | &g [Lose]
out, making them adjustable to certain sizes. Stand

asi/30442

includes a convenient travel bag. #Tradeshow-2276 —hﬂ '.’.9 LLewe | ‘."9 [tone | '.:g
1 .""g Loge | ."'g | Lage | .'.'g [ Loge ]
382.40 5 -

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover. THE GIFT BOOK




PRODUCT SHOWCASE

asi/39552

16 oz. Cork Bottom Travel Tumbler

Keep yourself fueled on your commute with this stainless
steel, double-wall, vacuum-insulated tumbler. The cork
bottom repels sweat and condensation to keep delicate
surfaces free from ring damage. #ATM361

100 250 500 1000 2500
18.83 18.35 17.88 17.56 13.89

,) v =
asi/37218 -_— ‘%‘ ‘%
Power Bank With 4 Built-In Cables - 10,000 mAh Bz = e

Keep all your favorite tech devices charged with this high-energy
personal power bank. It has an internal class-A lithium polymer
battery, four connector USB cables for multiple devices and an
LED indicator light. #AP-PB880

50 100 200 300 500 1000
28.62 22.35 20.85 20.35 19.92 19.10

THE GIFT BOOK

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.
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asi/44900

Godiva® Snuggle Gift Set

Encourage customers to stay cozy at home with this gift
set that includes a plush embroidered soft-touch Sherpa
blanket and stemless wine tumblers filled with Godiva
gems. This makes a perfect holiday gift! #KT203-E

12 24 48 96
133.89 128.76 123.79 120.18

asi/63549

Magnetic Sand Timer/Hourglass
Look at time through a whole new lens with this
intriguing hourglass. This magnetic timer is 6” tall and
features metal filings. Each grain that falls creates jagged
patterns and gravity-defying designs every time you turn
it over. #JK-4120
50 100 250 500
13.64 12.46 11.18 10.49

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover. THE GIFT BOOK




PRODUCT SHOWCASE

asi/80489

DIY Lip Balm Kit

Create a unique experience for every user by allowing
them to make their own lip balm. Kit includes everything
you need to make five lip balm tins: ingredients, utensils,
empty tins and instructions. Add your customized label to

the outside and inside of the tin. #SET-DIYLB

24 48 96
14.42 13.89 13.39

asi/80228

9” x 24” Custom Printed Felt Pennant

Rally support for your brand with this felt pennant.
This custom product can be crafted to your liking and
comes with a sewn-on header sleeve for an optional
stick. Perfect for trade shows, sporting events, corporate
celebrations and more. #DFP-924

100 250 500 1000 2500
7.10 5.55 4.25 3.50 3.00

THE GIFT BOOK Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.
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asi/38228

Bomber Jacket

Your brand can fly high with this stylish piece of apparel.
This handsome jacket is made of high-quality 100% soft-
shell polyester fabric. Create your fully customized look

£3e

A

with several imprint options, including woven sleeves and St :; "Q
chest patches. Sizes: S-2XL #JKT-100 T ﬂ'_;‘f,.j‘
N

50 100 250 500 1000
131.04 11942 111.35 108.07 103.62

asi/35290

Washable Kraft Paper Oversize Tote Bag
This eco-friendly washable paper tote bag is made of
heavy-duty 350 GSM Kraft paper with crisp fold lines,
elegant colored stitching, contoured bottom corners and
colored web handles. Add your logo for a customized }
look. #WB20916 o
100 300 500 1000 3000

18.39 16.69 14.69 13.49 12.49

THE GIFT BOOK

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.




PRODUCT SHOWCASE

asi/92433

Classic C-Handle 11 oz. Mugs

Mugs are ideal gifts for friends, family and coworkers
because you can customize them to your liking, and
since they are used almost every day, they’ll get plenty
of exposure. They’re made of glossy stoneware and are

dishwasher and microwave safe. #IMP-CMUGI11

12 24 36 72 144
4.90 4.40 3.68 2.94 2.58
asi/88060
SPEAKEASY jo
Offer a sophisticated gift to customers and employees B { ‘J

with the Speakeasy gift set which features two 8 oz.
whiskey glasses along with two sets of whiskey stones
inside custom muslin bags. #TTGSSPEAKEASY

10 25 50 100 250
48.67 46.63 45.60 44.57 43.50

THE GIFT BOOK Prices subject to change; verify with your distributor. To order ,see front cover.
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asi/42016

3.5” White Selfie/Encore/Concert Ring Light
Featuring 30 bright white LED lights, this product
provides perfect lighting for selfies and videos. Press the
button on the back to switch between three different
levels of intensity. Each light comes with an 117 USB
charging cord. #GIF100

100 300 500

5.78 5.34 5.10

WARNING: CHOKING HAZARD - Small parts. Not
A for children under 3 yrs.

asi/62660

Roll-Up Fleece Blanket

Be ready to roll out this promotional blanket at your
next event! This roll-up blanket is made of 100% soft
polyester fleece and features a hook-and-loop closure
with carrying strap handle. It measures 48” x 53” when
opened and is available in an array of vibrant colors.

#RB300
50 100 250 500
10.10 9.15 8.90 8.60

THE GIFT BOOK

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.




PRODUCT SHOWCASE

asi/87188

50” x 60” Sherpa Blanket Dye Sub

This blanket offers twice the comfort! Made of soft fleece
with Sherpa backing, this comfortable accessory can
display your sublimated artwork to create a memorable
employee appreciation gift. #281111

1 2 6 12 25
60.50 58.70 56.25 54.45 52.05

asi/68190

Terrific Timber - 13 Ballpoint Pen and
Letter Opener

This elegant set comes with a ballpoint pen and
letter opener, each featuring a wooden handle with

a checkboard or curvy style in two-tone maple or
rosewood. The color, grains and stains may vary due
to the nature of the material. Perfect for students and
professionals alike.

50 100 250 500 1000
20.30 19.35 18.40 17.50 16.95

THE GIFT BOOK Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.
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asi/61125

Whiskey Gift Set
This set comes with everything you need to serve a
delicious cocktail for you and a guest. Featuring a
fantastic presentation, this go-to gift is sure to grab
plenty of attention from customers. #95159
10 20 50 100 250
12417 107.97 93.89 81.64 70.99

(QuicxSHIP=
asi/90154 G

Redwood 40 oz. Stainless Steel Water
Bottle

Whether you’re exploring the outdoors or commuting
to the office, this versatile piece of drinkware is here for
you. It features a sleek and sturdy design that won’t rust
or rupture and is made from eco-friendly materials. The

cilers

wide-mouth opening is suitable for large ice cubes and
the leak-proof lid makes it easy to take along wherever
you go. #BTLO03

12 48 96 192 576
27.35 24.96 23.30 22.03 19.70

d3LVAILTIND

(

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover. THE GIFT BOOK
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si/93990

20 oz. Viking® Nova Tumbler

Our best-selling tumbler! Double-wall, vacuum-insulated
stainless steel with copper lining and press-in, twist-
closure lid. Keeps beverages hot for up to 5.5 hours or
cold for 24 hours. Choose from 11 vibrant colors!
#CDKWO038

Full-Color Digital

48 96 192 384 576
17.48 16.86 16.22 15.23 13.98

Set-Up: Full-Color Digital: $65
Personalization: $65 additional set up charge per order,
add $1.00 per piece to our Full-Color Digital price

B HIVE

asi/75209 SOFTWARE

Hopup 7.5’ Straight Display & Full
Fabric Graphic
"This eye-catching promotional display features a
lightweight, durable aluminum frame with fabric graphics
with endcaps that are pre-attached with hook and loop.
Simply expand the frame and you have a full-height
display with no tools required for assembly!
1
785.25

THE GIFT BOOK Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.




PRODUCT

asi/52840

Slate Cheese Board Gift Box Set

This must-have gift for charcuterie lovers includes a
bamboo wood tray, removable slate serving block, cheese
fork, spade and two flat knives. It’s FDA compliant and
perfect for serving up cheese appetizers at dinner parties.
#2355

36 72 144 288 576
30.45 29.45 28.45 27.45 26.45
asi/46170

High-Polish Chrome Zippo
Windproof Lighter
This sophisticated item is one of our most versatile
and popular lighters and will quickly and easily light
up anything you need. Made in the USA and comes
packaged in a gift box for a fantastic presentation.
48 96 144
31.25 30.25 29.00

A PROP 65 WARNING: Cancer and Reproductive Harm
www.P65Warnings.ca.gov

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.
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PRODUCT SHOWCASE

asi/30125

9” x 24” Acrylic Felt Pennant Without
Pole - Class B

Here’s a tried-and-true way to show support for
your local team or business. These pennants can be
decorated with everything from college mascots to ]
corporate logos. Rush service available. Since 1932

1 2 3 6 10
104.65 100.5 96.89 94.30 89.70

asi/84592

Swiss Force® Opener & 2 Stanford Stemless
Wine Glasses

Our popular 15 oz. stemless wine glasses are paired with
our Swiss Force Wine Opener and packaged in a satin-
lined presentation gift box for an elegant gift set for any

occasion. #BWA101-2S

12 24 50 100 200
37.65 37.00 36.35 35.70 35.05

THE GIFT BOOK Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.
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asi/38209

20 oz. Stainless Steel Pro20 Tumbler

Bring your favorite beverage along wherever you go
with these super-sized, double-wall insulated tumblers.
Crafted from 18/8 stainless steel with an EVA bottom
and frosted acrylic lid with sliding closure. Keeps drinks
hot or cold for hours. #EWYDADO05286

48 72 120 168 216 264
10.25  8.67 8.67 8.67 8.67  8.67

asi/56070

Moleskine’ Smart Writing Set - Ruled Large
This instant-access kit gives you a digital copy of every
handwritten page. It includes the Smart Notebook with
its recognizable Moleskine shape and ivory-colored
pages, together with the redesigned Smart Pen and Notes
App. #101308

6 25 50 100
329.88 311.21 296.39  284.99

|

STONEHILL

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover. THE GIFT BOOK




PRODUCT SHOWCASE

asi/62124

P5000 8-in-1 Flip
This 5,000 mAh battery will charge your device on the go

and features an array of extras, including multiple USB
connectors, two built-in USB ports and two input ports.
It’s a must-have for anyone with an on-the-go lifestyle.
50 100 500
23.98 23.32 22.98

asi/90913

Premium Cable-Knit Cotton Throws

Made from a blend of cotton (60%) and acrylic (40%)

on the face with 100% polyester plush fur lining, this
premium blanket is bound to keep you warm on chilly
nights. It includes a zippered vinyl pouch for easy storage
and can be customized with an imprint to your liking.
#DP2601

12 36 72 144 300 600
163.89 157.27 151.17  145.50  140.25 135.37

THE GIFT BOOK Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.




PRODUCT SHOWCASE

asi/34063

Spyder Men’s Venom Full-Zip Jacket
Well known for warmth and comfort, this stylish jacket is
made from a mix of neoprene fabric and 100% polyester-
bonded knit with polyfill channels. Features include the
iconic Spyder bug logo on the front left chest pocket.
Sizes range from S-3XL. #516539
1
99.00

asi/54040

Chartwell Zippered Padfolio

Excite clients for what you have to offer when you show
off this zippered padfolio. It’s made of padded, black,
leather-like vinyl that’s stitched with white stitching for
a sophisticated style. Includes an interior business card
pocket, micro-perforated ruled pad, elastic pen loop,
flash drive loop and space for a calculator.

#8066

25 50 100 250
23.18 22.02 20.94 19.91

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.
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PRODUCT SHOWCASE

asi/84358

Oakley 28L Street Pocket Backpack
This hardy, useful backpack is made from a high-quality
polyester/polyurethane blend with ripstop nylon lining.
It features a padded internal laptop sleeve, padded
shoulder straps, a back panel with mesh inserts and
several pockets. #9214220DM
1
87.58

asi/88876

Flat-Knit Cotton Crew Dress Sock With All-
Over Design

Stay comfortable all day while remaining stylish with
these cotton crew dress socks. The knit-in design is
wrapped around the sock and embedded for maximum
durability. Made of 60% cotton/27% spandex/10%
nylon/3% elastic. #4-720D

120 250 500 1000 2500
8.30 7.65 6.72 6.30 5.87

THE GIFT BOOK Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.
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asi/68507

Coastal Beach Towel

Fun in the sun is as easy as this beach towel! Made in the
USA and measuring 60” x 30”, it’s available in an array
of colors and features an extra-large imprint area to
ensure maximum brand exposure. White is available

at a lower price. #B3060
25 50 150 300 500
20.25 19.45 18.43 17.67 17.00

asi/67866

Perka® Erie 16 oz. Double-Wall Stainless-
Steel Tumbler
This unique bell-shaped tumbler retains your iced or hot
coffee at their desired temperatures for up to 6 hours.
It’s FDA compliant, BPA free and a portion of all
proceeds is donated to Shelter to Soldier™, a nonprofit
that rescues dogs to train as service animals for veterans
in need. #KM6416
48 96 240 480
16.49 15.99 15.49 14.99

THE GIFT BOOK

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.




PRODUCT SHOWCASE

asi/57655

Bartender’s Mixology Cocktail Shaker Set
Inside this heavy-duty cardboard gift box comes a full
stainless-steel kit featuring an 18 oz. cocktail shaker,
double-sided jigger, a mixing spoon and a cocktail ice
strainer. It’'s a memorable employee appreciation gift or
exclusive event giveaway. #KI'T-BAROS

25 50 100 250 500
31.40 30.90 30.35 29.05 28.60

e ————

asi/79982

60” x 80” Full-Color Blanket

A functional blanket for any occasion, this product

is made from premium poly flannel with a soft-pile
hemmed edge. Include your vibrant brand logo or
artwork to create a holiday gift or event giveaway that’ll
make a lasting impression. #P7-BLF6080

16 48 96 144 288
69.99 64.99 55.99 48.99 42.49

THE GIFT BOOK Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.




PRODUCT

asi/45513

Full-Color Picnic and Beach Blanket
Measuring 58” x 727, this high-tech blanket will not
collect sand, grit, dirt or other pesky particles that can
irritate your skin. It’s great for the beach, picnics, outdoor
concerts, sporting events and so much more. Showcase
your brand name, logo or message using full-color, edge-
to-edge printing. #CPP7950
1 8 12 24 36
5847 5203 49.68 4774 4534

asi/39820

40 oz. Paracord Vacuum Bottle

This thermos is made with double-wall, food-grade
stainless steel and features a unique matte finish, wide-
mouth opening and a BPA-free straw lid. It comes with

a paracord handle for easy carrying. Perfect for outdoor
events and promotions related to hiking, camping, biking
and more. #3840

48 96 200 500
19.06 18.33 18.01 17.17

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

SHOWCASE /

@ OneSight

THE GIFT BOOK

L




PRODUCT SHOWCASE

asi/42996

Custom USB Plasma Arc Lighter

Light up any time, anywhere with this dependable
USB arc lighter. Much healthier than a regular lighter,
this device does not use butane, so there’s nothing to
refill and no flints to replace. Just charge it up with the
included USB cord and you’ve got approximately 500
uses ready to go at the push of a button. #CPLASMA

100 250 500 1000
14.99 14.49 13.99 12.99

asi/73651

75D Pique Unisex Polo Shirt

This moisture-wicking shirt is made-to-order with
custom full-color sublimated graphics on the front and
back. It’s wear-resistant and perfect for the hospitality
industry, golf tournaments and much more.

#PLM139

6 10 20 50 100
28.90 25.71 23.86 23.73 23.57

F 4 '-\ I & |
352.751.2325

[ leprechaunsoftwash.com
b d——

THE GIFT BOOK Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.
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asi/73867

Unisex Fleece Quarter-Zip

Modern athleisurewear at its best, this 100% cotton-
faced quarter zip is the perfect layer for chilly weather.
This retail-ready style sports a ribbed waistband and
cuffs, tailored turtleneck collar and color-matched
zippers. #9643

Quote Upon Request

asi/98409

Deluxe Athletic Duffel Bag

Take this bag with you to the gym, on your text trip or
anywhere in between. It’s made of 600D polyester with
elastic knit and features an adjustable/detachable padded
shoulder strap, web carry handles and multiple storage
compartments. #1'T984-171

20 40 100 260 500
108.38 94.24 81.96 71.26 61.96

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover. THE GIFT BOOK




PRODUCT SHOWCASE

asi/72521

Stock UV Color Acrylic Block Frames
Available in many sizes, these etched picture frames will
help customers display their fondest memories. They
are made of two pieces of clear acrylic held together
with small cylindrical magnets. They make great desk
decorations and are ideal promo gifts. Made in the USA.
#FRAME-C-AU
25 50 100 250 500
41.25 32.23 29.57 27.13 26.09

asi/75350

6-Panel Contrast Stitching Mesh Back
Baseball Cap

This attractive cotton blend baseball hat features contrast
stitching and can be imprinted in a variety of ways. It has
a low-fitting style and an easy-to-use plastic snap closure.
Several two-tone color combinations are available.

#83-1239
12 144 288 576 1296
7.70 7.60 7.50 7.40 7.30

A PROP 65 WARNING: This product can expose you to
chemicals including Lead, which is known to the State
of California to cause cancer, and BBP, which is known
to the State of California to cause birth defects or other
reproductive harm. For more information, go to
www.P65Warnings.ca.gov.

THE GIFT BOOK Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.
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$.01- $.99

Lip Balm oo 48

$1- $4.99

Baggage Tags.....ccoouoruieicieiciciec 45
GOIf ACCESSOTIES ...evevrnerniiirecreeeaercaae 45
Mugs & Steins-Ceramic........evveeceeecnnes 62
Pen & Pencil Sets....ccevecerneccecenecrcenenee 55

$5 - $9.99

Antibacterial Products .......c.cccveuvicuneunnaee 34
AULO ACCESSOTIES.....ovvniiiiiiiieiiieaae 13
Baggage Tags.....ccoouoeuieiciccicice 46
Banners ...60
Bar Accessories........oiiiiiccciccicicnnen 12
Baseball Caps.......cccecviucineininiciaes 42,43,78
Battery Rechargers & Adaptors-

Power Banks......cccovvecureneccrenecccnicrcnnenen 13
Bottles-Collapsible........c.cocvruriurieniinennn. 47
Flags...... 60
GifE SELS.vmvreieireiicireecree e 12
Glow Products ....c.ceccevevecereneccecenececenence 38
Hand Sanitizers.......cooveeeureeencrneereenncunne 34
Jewlery Boxes & Rolls.......ccocuvuiiriciinnnns 38
Journals & Diaries.....coveeerencecerencecrrenccnns 37
LED Products .38
Letter Openers.......oceeeeicceccciccunucnennn 64
Lids & Caps....covveueinineencicicisiesieeeens 12
Light Up Novelties.....cccoeveervernerennce 44, 63
Lip Balm e
Mobile Accessories

Notebooks...... .37
Ornaments........eeeeeeeeeeeeiccceeeenenenenens 13
Pennants .....cceeeeivivinicineiccccccceeen 60
Pens....... 64
Performance Apparel........cccocununcnn 47,72
Picture Frames .......coeevvicccccccncucnnnnn. 37
Socks..... 72
Spa Products.......cceveveecerenccurenccrerecnnnee 34
Stands & Holders.......ccccvvuvicivcinicincnncanns 13

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.

T=ShiTES.cvcvveverereeeie e 47

Wine ACCESSOTIES ..vvevevererrereriereieresreneees 12

$10 - $24.99

AWATS oo 20
BAGS.rrrrerree e 36, 45, 46
Bar Accessories........ociieuiiniiiiiiiiiiiiines 6
Battery Rechargers & Adaptors ......... 13,70
Beverages-Wine/Champagne/Liquor ....... 3
Blankets .....ccovoveeereeeriieeeeeeeie e 44,63
Boards-Carving &

ChOPPING..cevessceessceesseesse 28,29, 38,39
Bottles-Insulated .........ccoeveuunene. 19,49, 75
Caps & HatS ..o, 43
CardS .o 37
Coasters & Coaster Sets......cccevvuemerrunnen. 52
Cooling Towels & Scarves........ccceeuuunnee 48
COTKSCIEWS ...vueeveieiieieiseeieeeeieeeeeaeaes 6
Desk Accessories-Decorative ............. 37,59
Eyeglasses-Safety .......ccocveuveureniriincuncnnee 51
Food Gifts ..ccueereeeeinieieiiceeceeccieeeaes 37
Forks & Spoons.........ccvevnicreenccrrecnen. 38
Gift SEtS.vuvieirieirierereee e 39
Glasses-Drinking ....... 18, 33, 45, 58,69, 73
Golf/Polo Shirts....ccoceveeevcuneeeereerceercnnes 42
Headphones-Wireless/Bluetooth............. 52
Key Chains .......ccovveiervieiieininieieciccinns 20
KiES e 34,48, 60
Lighters .... 20,76
Lip Balm oo 34, 60
Massagers.......oeueveiereiniereieieneeies 36
Memo Pads.....ccveeeeeuncinicininieicineeieneene 53
Mobile ACCESSOTIES. .....vmivruireeririneirirecieane 24
Mugs & Steins.......cocvevecvicivinicininieienns 12
Openers-Bottle........coociviiinciiiciciicnicins 6
Pad FOLOS .. 71
Performance Apparel........cccoccovvecunnnce. 42
Playing Cards .......ccoooeuviviciiiniciniicinns 40
POrtfolios ...veveeeeeeeerecieiceseeeeceeeaes 53
Pouches......ooooveeereereeeeceeeeeeeeeeen 36,40

Puzzles & Tricks...crveercrneeeeerncercinieienne 37
Sheets & Pillowcases.......coveeucereeccrrereennes 44
Speakers-Wireless.........ccoouvreriicicininnne. 52
Stress Relievers.......ccueeeueeccrvenccnenncecnees 37
TAMETS oottt eeeeeseeieneae 59
Tools-Hardware ........cocevneeeerneeenenccnnne 20
Tools-Kitchen........cooveveverereeenienennns 28,39
Tote Bags ..o 61
TOWELS 1. 46,73
Toys-Executive Type......ccoouvvcurieeunnne 37,59
Travel AMenities .....coveeeeereeeeernceeerercucnnene 34

APLODS...oeieiiiicieieieiieeeeeeeee s 17,41
Awards-Crystal .......cccocvieivinicincinnnns 8,9,67
Backpacks......ccoveieininiciniiicin 45,56,72
Bags...oooviiiinnn 4,17, 39,40, 45,47, 62
Banners ......ccccvccninccnincenceceeeee 50
Bar Accessories............. 5,16,21,29,50,74
Barbecue Accessories ........oovveereennnnen. 5,39
Baskets .....cvuiiiiiiiiie 17

Battery Rechargers & Adaptors-
Power Banks.......ccccccvevevennnnee. 13,20, 49, 58
Beverage Holders........ccocviciviviiininicnns 26

Beverages-Tea .40

Beverages-Wine/Champagne/Liquor ....... 3
Binoculars & Spotting Scopes.................. 44
Blankets ................ 51,55, 56,64,70,74,75
Bluetooth Trackers & GPS Devices .......... 2
Boards-Carving &

Chopping.............. 16, 28,29, 39,41, 57, 67
Bottles....... 10, 14, 15, 19, 33, 41, 47, 48, 65
Camping Equipment .........ccocevveeueiennnen 44
Candles & Incense & Potpourri............... 40
Caps & HatS ..ccueveeeeecciecceecceeenens 40

Cigar ACCESSOTIES ....ovvuruiincniincnciicaciiees 4
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Coloring & Activity Books..........ccccccuu.e. 40
COOLES wrrvrrererereesssreeee 26,33, 40, 44, 56
COTKSCIEWS .evevererererererereeeererevenn 5,22,23
Crystal Products........ccoeueviviviciicnicinninnnns 8
CULLETS oo 39
Dishes & Dish Sets

Drink Mixers & Shakers...

Duftfel Bags

Electronic Devices .......ceevevevereeeverenenns 2,69
Exercise Equipment........ccocoevvecueinnns 48,49
FlashlightS.......cccoocoesocerscerse 20,44, 58
FLaSKS ..ouvreieciciiccteceeeceeeeis 4
Flatware ......cccveeevccenicerceeceeenees 23
Folding Seats........ocovueueuerreeneincercrenenans 27
Food Gifts ..... w4l
Forks & Spoons........cccveeeevveceeenecrenrecnne 23
GAIMIES wevre oo seeesseesssersse s 32,41
Gift Sets..ocviunennne 12,38, 39, 59, 62, 65, 67
Glasses-Drinking .........cccoecvieunnne 19, 46, 62
GOlf ACCESSOTES vrrvrvererrresssrrrere 25,38, 40
Golf Balls....... .54

Lanterns. ... 44
LED Products.......cecucucuennne 20, 44, 50, 58
Lighters .67
Magnifiers.......coocuveveniiciiieiiniesiccinns 44
MASSAZETS...oreeeseeeeoesseeesoesoessoeesoee 49
Mats....... 49
Mobile AcCESSOTIES. .....vmvmerrimererencrrericnnne 2
Mugs & Steins.......coeueeeiecieiieiicieiiennns 11,40
NOteDOOKS ....vveveerrerereeerereeeeveererernen 5,69
Openers-Bottles ......cccvvcuenecucenecrcnnenee 12
Organizers-General ..., 45
Pennants......... .68
Picnic Baskets & Kits.....cccoevuriiinricnnnnne 16
Picture Frames ........cccoeeveeneeneererennenienee 78
Pictures & Paintings .......ccceeceeuevvccncunace. 35
PillOWS e 55
Pizza AccessOories.......ccoueueueueuiunieirinininnne 29
Portfolio Sets....c.uuweuimnierernirrerreenienenn 5
Post Cards ..., 51
POuches....c.coeeueecinnccccrecceaee 49
Salt & Pepper Shakers and Mils.............. 16
Seat Cushions.........ccccvucivvuviriicinicicnncnnns 27
Shot GlaSSES ....cvvueveureeecirieeciriecreirecaeene 16
Signs & Displays .......cccccuveurieercnne 53,57, 66
Signs & Displays-Kit .......ccccovuvrrrinrininnnns 35
Spa Products........oeeecveciciciniinice. 49
Speakers-Wireless........ccccveurieeneuniunnnes

Sports Equipment........cccocevvvivieiciniccnes
Sports Equipment & Accessories

Stadium Cups. .41

Stirrers & SHCKS v 74
STONES v 62
TENES oo 53
Tobacco Related Products-Cigars.............. 4
Tools-Hardware ........ccooceveeeenencnnecunnne 20
Tools-Kitchen........coceeevereeeverenenns 29,57,74
TOYS i 14
‘Trade Show Displays ................... 53,57, 66
Travel Mugs/Cups ......cceeunee 15, 18,40, 51
TEAYS o 16,17, 28,29
Warmers-Body ......ccccocovucuviuninininiiincinnnns 20
Warmers-Mug.........cccvvvievrnierninecneicnen. 11
Wine ACCESSOTIES ..vvveuvererrererierierennns 4,5,12
WANE GIaSSES cevrvveerrrressseeerseessseeere 41,68

AWATAS v 30, 31
FAGUIINES oo 30,31
JACKELS 1o 77
Miniatures & Replicas ......cocccvvveucunnee 30,31
T-SREES oo 43

Price is for merchandise only. Prices may be exclusive of any setup charges, art charges, shipping charges, state/provincial required taxes,

rush charges or any other additional charges. Check with your distributor before ordering for all costs.

Prices verified as of 6/2022 or earlier and subject to change without notice. Not responsible for pricing errors. F.O.B. point of origin.

Shipping weight available on request. Imprints, logos or trademarks displayed on products in this catalog are solely for the purpose of showing

printing capabilities; they are not intended to reflect or imply endorsement of the products by companies the imprints represent. Nor are products

THE GIFT BOOK

imprinted with particular ads, logos or trademarks available for sale to anyone other than parties expressly authorized by the owner of such designs.
All representations concerning any products and/or services in this catalog represent statements of the suppliers.

The publisher is not responsible for such representations. Not for republication or placement on the internet.

Copyright 2022 ASI® All rights reserved. Printed in the USA.

Prices subject to change; verify with your distributor. To order, see front cover.
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